

Aphrodite

MENYASSZONYI RUHASZALON
október 21-én megnyitjuk új, exkluzív
Menyasszonyi Ruhaszalonunkat
a Kossuth L. sgt. 3. szám alatt
Telefon: 324-838, 327-270
Nytva: h-p: 9-18 óráig, szo.: 9-13 óráig.

ÚJ GENERÁCIÓ

A fiatalok és
a zenevezetők oldala

Ékszerbolt

MAKÓ, SZÉCHENYI TÉR 9-11., CSIPKEHÁZ (Forte szaküzlet)
BEVEZETŐ ÁRON **csak 3 hétfig**
SZÉP, KÜLÖNLEGES FAZONÚ ARANY ÉKSZEREK!
Ézüst ékszerek, kristályok.
Javítás, egyedi ékszerkészítés hozott anyagból!

horoszkóp

KOS: Terveit áthúzzák bizonyos váratlan események. Nincs kizárva, hogy csodálatos nap virrad önre. Élvezze bátran, hiszen megérdemli.

BIKA: Helyezte gyors, erőteljes cselekvést kíván öntől. Igaz, hogy hét vége van, ez azonban ne tartsa vissza attól, hogy a tettek mezejére lépjen.

IKREK: Fellélegezhet, végre egy nap, amikor teljesen átadhatja magát kedvenc időtöltésének. Használjon fülhallgatót, a különböző zenei ízlések miatt!

RÁK: Erőt vett magán, s máris mindent sokkal szebbnek lát. Ugye nem volt akkora a baj? Legyen odaadóbb szerettei iránt, szervezzen programot!

OROSZLÁN: Néha szeretne a jövőbe látni, s talán rendelkezik is ezzel a képességgel, csak nem bízik eléggé ösztöneiben. Azért időnként ellenőrizze az intő jeleket is.

SZŰZ: Ma elég későn ébred, az elmúlt hét próbára tette energiáját, türeklépességét. Ha megteheti maradjon ágyban egész nap, hogy felfrissüljön.

MÉRLEG: Ma ráér kicsit magával foglalkozni. Menjen fodrászhoz, frissítse fel ruhátárát! Ha teljes felüdülést vár, akkor menjen uszodába, szaunába!

SKORPIÓ: Váratlan fordulatokkal kell számolnia ezen az álmosnak induló napon. Hirtelen felpörögnek az események, s azon veszi észre magát, hogy elfáradt.

NYILAS: Ha egyébként nem sportol, ma akkor is jól tenné, ha valamilyen sportolási lehetőség után nézne. Természetesen a gyakorlati megvalósítás is fontos.

BAK: Aprólékos gondossággal csinál mindent, végre az idejéből is futja rá. Önnek fontos, hogy szerettei biztos háttérként számíthassanak önre.

VÍZÖNTŐ: Ez a nap pihenőnap, ha még nem hallott volna róla. Pihenjen hát, s ne foglalkozzék semmi egyébvel. A házimunka biztosan megvárja.

HALAK: Az éjszakai élet még a halak üdeségét is kikezdi, akkor is, ha munkáról van szó. Rádásul szerelmes, ami javít a helyzetén.

• (Nem) Bénázik a Nyers

Mit hoz a mítosz?...

Nem bénázott a nyáron a Nyers együttes, hiszen szeptember végén már a második lemezük jelent meg a boltok polcain. A „Béna” fényképein és néhol a hangzásán a hatvanas évek köztön vissza, a trapézgyatónak, a sziloningeknek és az analóg motyóknak köszönhetően. Az album jó, sokkal jobb, mint az első. S hogy valóban sütnék az új nóták, az kiderült szerda este a JATE-Klubban is, ahol a szegedi lemezbemutató koncertet tartották. A friss anyagról Czutor Zoltán zenekarvezető-gitáros-énekessel beszélgettünk.

● **Új a design, csak nem ti vagytok a második Szécsi Pál emlékenekar?**

– Nagyon meglepődtem, amikor meghallottam, hogy Kispálék is sziloningekben meg hasonló cuccokban nyomultak. Egyébként az összes technozenekar is ugyanilyen göncökben lép fel. Nincs szó azonban nyúlásról, nekem mindig tetszett ez a divat, a rettentő O lábamat ugyanis jól takarja a trapézgyata.

● **Hogy fogadták a plakátot?**

– Nagyon tetszett mindenkinek. Az idősebbek például azt hitték, mi tényleg ilyenek vagyunk, s örültek, van végre egy zenekar, amelyik normálisan néz ki. A fiatalabbak meg persze értették a poént.

● **Koncerten nem láttam rajtatók a sziloningeket...**

– Nem akarjuk széthordani őket, meg elég kellemetlen játszani bennük, azonnal megizzad az ember. Szeretnénk azonban egy hasonló hangulatú klipet is készíteni.

● **Egész komoly fazonváltáson ment át a Nyers zenéje is. Az új dalok határozottan slágeresek, valahol a RHCP és a Beatles között félúton...**



Végre egy rendesen öltözködő zenekar...

– Egyszerűsödtek és most sokkal jobb számok vannak a lemezen. Nem akarom azt mondani, hogy slágeresek, mert akkor azt gondolják, hogy nekiállunk slágereket gyártani és teszünk az egészségre. Miközben tényleg jobb számokat írunk, olyanokat, amelyekről tudjuk, hogy a közönségnek tetszeni fognak.

● **Az számít nektek, hogy mi jön be a közönségnek?**

– Hát persze hogy számít, a mi hangulatunkat alapvetően befolyásolja a közönség reakciója. Jólesik olyan számot írni, amire tudjuk, hogy van bemozdulás. Nagyon undorító dolog, amikor valaki direkt megcélazza, hogy akkor a gyerekektől a nagymamáig mindenkinek szól. Mondjuk a mi szövegeinken az öregek rendesen kiakadnak, ettől függetlenül a nyitottabb középkorosztálynak is bejönnek a dalaink.

● **Azt mondtátok, hogy az új lemezen már nem cikizitek a szakmát, azonban itt van a „Gyere velünk sztárnak lenni”. Sértődött-e már meg valaki miatt?**

– Nem, úgy érzem, mint ha óvatosabban bánnának már velünk a szakmabeliek is. Nem mernek szólalni, nem hogy utána azt mondják, hogy róluk írtuk ezt a számot. Így nem is sértődnek meg, maximum nagypofájúnak tartanak, ez viszont teljesen reális. A lemez egyébként sincs kihagyva senkire. Alapvetően jók a szövegek, érthetőek, végre szólnak valamiről.

● **Megkomolyodtál?**

– Á, ez igazából annak köszönhető, hogy most jobban odafigyeltünk. Az első lemeznél kitaláltunk jó kis számokat, elélveztünk velük, aztán mivel nem akartunk közhelyeket és nyálzövegeket írni – gettó, pokol meg szigorú metálcóka –, ezért inkább ökörségeket ötlöttünk ki. Most új

módszert választottunk: gondolkoztunk. Arról írtunk, ami bennünket foglalkoztat. Van egy leszerelő katonáról szóló dalunk is Szervusz-tok címmel.

● **Ja, mert a Nyersből ketten is alkalmatlanok voltak katonának...**

– Én igen, de Miklós Tibor alternatív szolgálatot töltött egy plébánián. Mondjuk a szövegek közül hármát az idegklinikai kezelésem alatt írtam.

● **Új stúdióban készült a lemez, analóg cuccokon, a hangzás is a sziloningek korát idéz. Így utólag meghallgatva, mennyire tetszik a sound?**

– Elégedett vagyok vele végülis. Jó, nem szól úgy, mint az Aerosmith vagy a Nirvana, de hát Magyarországon és ilyen rövid idő alatt nem is lehet hasonlót készíteni. A egyszerű hangzásra törekedtünk, mindössze arra ügyeltünk, hogy jó mikrofonok legyenek.

● **S hogy fogy az album?**

– Az első két hétben elment 2000 darab lemez, ami jónak számít. Valami kis mítosz kellene egyébként, hogy többen hallgassanak bele a zenékbe. A rádió és a tévépublicitáshoz ugyanis elengedhetetlen a mítosz. A Juventus például csak akkor hajlandó műsorba tenni egy felvételt, ha egy tesztcsoportnál bizonyos tetszésindexet elért a muzsika.

● **Miért, az „Elmúltak a buta zenék” óta megvan a mítosz: az aljas oda-mondogatók együttes, melynek tagjai rádásul tudnak zenélni...**

– Ez nem biztos, hogy elég. Ennél sokkal kommerszebb mítoszok kellene. Igazából azonban nem foglalkozunk az imázssal, nem meséljük el az újságróknak például, hogy az E5-ösön rendszeresen ijesztgetni szoktuk a nőket láncfűrésszel...

Takács Viktor

Őszi lemezzsüret

Végérvényesen elmúlt az uborkaszezon, teljes gőzzel dolgoznak a lemezgyárak, van miből szüretelni az ingyencenek. A Warner Records kiadványai között találtunk ezúttal.

Amikor egy esztendővel ezelőtt azt fejtegette Tátrai Tibor, hogy jövőre tripla albumot adnak ki, azt hittem, rosszul hallok. Majd utána is csak elnézően mosolyogtam. Most viszont itt a cáfolat: a Tátrai Band egyszerre három albummal rukkolt ki. A trilógia első lemeze a 95-ös BS-koncert anyagát tartalmazza, a Hajnali szélén vadonatúj dalok szerepelnek, míg a Városi lebegés Pál-völgyi Géza és Tátrai Tibor instrumentális anyaga. Komoly próbatétel ez a vajtűlűek pénztárcájának, ám szerencse, hogy a lemezek külön-külön is megvásárolhatóak.

Különleges single-t készített a Tankcsapda, a rockzenekar hat szerzeményét rögzítette angol nyelven – a digitális mastering egyébként a szegedi Nyers, pontosabban Czutor Zoltán és Körte lelkén szárad. Hasonlóan nem tartozik a szokványos korongok közé a Danubius Hasfalszakasztó kazettája, melyen a rádió népszerű reggeli műsorának, a Capuccinonak a riportjai, mini-

hangjátékai, blódségei és sületlenségei hallhatók.

Nem hiányoznak a divathullámon lovagló magyar zenekarok sem: az Ámokfutók 3. nagylemezével, az Animal Cannibals a Cannibállal, az Emergency House pedig a Partyval tör a slágerlistákra.

Vangelis mester egy pillanatot sem pihen, hiszen nem is olyan régen jelent meg a Voices, s máris itt az Oceanic. Twist in My Sobriety címmel válogatta össze legkedvesebb dalait Tanita Tikaram. A Genesis felbomlása véglegesnek látszik, hiszen második énekesük, Phil Collins nem akar visszatérni szólópályájáról, s ezt erősíti meg a most kiadott vidám hangulatú Dance into the light sikere is.

A három tenor újabb variációja ezúttal két tenor és egy szinesbőrű énekesnő, a Celebration of Christmas albumon azonban a magyar „szuperkoncerttől” eltérően Jose Carreras és Plácido Domingo mellett Nathalie Cole énekel, a felvétel az 1995-ös bécsi karácsonyi hangversenyen készült. Különleges csemege Gidon Kremer világhírű hegedűművész Hommage a Piazzolla nagylemeze, mely a jazz, a világművészet és a klasszikus komolyzene kedvelői között egyaránt sikere számíthat.

T. V.



A Tátrai Band

Új családtagok a Skodánál!



Felicia és Felicia Combi 1,6 Volkswagen motorral



Pick Up 19D motorral



Volkswagen Csoport
SKODA, VÁLTSON VELÜNKI

20% előlegtől kamatmentes hitel

Használt autó beszámítása
Használt gépkocsik adásvétele
7 évesnél fiatalabb gépkocsik hitelre is,
hitelügyintézés helyben!

Vass Autószerviz 6600 Szentés, Csongrádi sgt. 36. Tel./fax: (63) 314-222
Nytva: h.-p.: 8-19-ig, szo.-vas. 10-14-ig.

TOSHIBA

KLÍMA-
KÉSZÜLÉKEK
FORGALMAZÁSA,
SZERELÉSE,
SZERVIZE

Kiállításal egybekötött
árúítás
ELEKTROPROFIL KFT.
bemutatószalonjában
6722 Szeged,
Moszkvai krt. 30.
Tel.: 62/321-676,
62/311-125
Fax: 62/311-136

FŐSZER

ELEKTROPROFIL KFT.

SZOMBAT

A 90-es évek slágerei

November 8-tól péntekenként

4 U House For You

Október 23. PICK-SZERDA

A bajnokcsapat
köszöntése

Minden szerdán és szombaton 22 és 23 óra között a belépés ingyenes!

SING - SING